



SPORTSKA ZAJEDNICA GRADA DARUVARA

43500 DARUVAR, Trg Presvetog Trojstva 5
Tel/fax: 043/333-297 MB: 01430238
sportska.zajednica.grada.daruvara@bj.t-com.hr
IBAN:HR3423400091100186518
OIB 94129038902

Broj: 242-2015-2.

Daruvar, 02.9.2015.

Z A P I S N I K

sa 33. Sjednice Izvršnog odbora SZG Daruvara održane 02.9.2015. u Velikoj vijećnici zgrade Gradske uprave u Daruvaru, Trg kralja Tomislava 14, sa početkom u 08,30 sati.

Prisutni: Tihomir Horvat, Jožica Mudri, Veronika Pilat, Tihomir Djedović, Zoran Grkinić, Zlatko Zajc i Igor Kroužil. Tajnik SZG Daruvara kao zapisničar.

Opravdano odsutan; nema.

Sve prisutne je pozdravio predsjednik Sportske zajednice Grada Daruvara Tihomir Horvat, zahvalio se na dolasku svih članova IO SZG Daruvara i predložio slijedeći ;

D N E V N I R E D:

1. Usvajanje zapisnika sa 32. Sjednice Izvršnog odbora SZGD (od 13.08.2015.)
2. Odluka o izboru Likvidatora SZG Daruvara,
3. Izveštaj o radu u proteklom periodu,
4. Plan aktivnosti za naredno razdoblje;
 - ugovori sa korisnicima Gradske sportske dvorane
 - dugovanja korisnika Gradske sportske dvorane u proteklom periodu
 - Hrvatski olimpijski dan, 10.09.2015.
 - Ostalo
5. Pitanja i prijedlozi.

T.Horvat, Dnevni red su svi dobili, tako da ako nema nadopuna dajem ga na usvajanje, tko je ZA, PROTIV, SUZDRŽAN. Dnevni red 33.Sjednice IO SZG Daruvara je jednoglasno prihvaćen,

AD.1.

T.Horvat , Zapisnik sa 32.Sjednice IO SZG Daruvar je isto u prilogu pozivu na sjednicu, te isti dajem na usvajanje. Tko je ZA, PROTIV, te SUZDRŽAN. Konstatiram da je jednoglasno usvojen sa sedam glasova ZA.

AD.2.

M.Lončar, prema Statutu SZG Daruvara koji je i usvojen na Skupštini SZG Daruvara, Izvršni odbor SZG Daruvara je dužan na prvoj sjednici imenovati Likvidatora. Obično je prijedlog da to bude osoba do opoziva, što znači da je ona promjenjiva samo u slučaju da to želi novoizabrani Izvršni odbor ili Skupština,

T.Djedović, moj prijedlog je da to bude tajnik, jer je on osoba koja uvijek ostaje, a to je tajnik,

T.Horvat, da tako je najbolje, da li se svi slažete, tko je ZA. Jednoglasno usvojeno,

Ad.3.

T.Horvat, izvještaje o radu, koji su vezani za financiranje, plaćanje i ostalo su vam u prilogu, tajnik Vam je tu slobodno pitajte, otvaram raspravu.

M.Lončar, uglavnom radi se o periodu kolovoza 2015. godine, prvenstveno IO SZG Daruvara treba steći uvid koliki je prihod i rashod u radu SZG Daruvara, po čemu i kako su raspoređena sredstava dobivena iz Proračuna Grada Daruvara, te situacija sa objektima kojima upravlja SZG Daruvara. Što se tiče plaćanja i dugovanja, računi pristigli u kolovozu za srpanj su plaćeni svi, jedini račun koji nije plaćen je račun prema ZAMP-u koji još uvijek nismo dobili za kolovoz. Ostaje dugovanje prema DARKOM-u d.o.o. komunalna djelatnost, a odnosi se na dugovanja za plin iz zimskog i proljetnog dijela u visini od 23.000,00 kuna. Jedino što rate baš i ne idu redovito. Tu naravno u prilogu imate i dugovanja prema objektu Gradske sportske dvorane, a dug iznosi 50.375,00 kn.

T.Djedović, to znači da, ako Hrvatski košarkaški savez podmiri svoj dug, da će biti riješen i dug prema DARKOM-u,

T.Horvat, naravno, ali nije problem samo to, visina grijanja koju mi plaćamo je prevelika, i mi moramo riješiti taj problem, da ne idemo u širinu, ovi financijski izvještaji i odluka o raspodijeli su bili informativni, te ako nema primjedbi, idemo po Dnevnome redu dalje,

AD.4.

T.Horvat, Plan aktivnosti u narednom periodu;

ugovori sa korisnicima Gradske sportske dvorane, se ovih dana trebaju potpisati, tj. obnoviti. Mora se svakako dogovoriti sastanak sa ravnateljicama škola, te probati da dogovor oko troškova grijanja bude bar nešto povoljniji nego do sada, jer imamo veliki rasip energije,

V.Pilat, da trebamo svakako gledati da se riješi stolarija, da se ugrade još jedna vrata kao pred prostor u ulaz u sportsku dvoranu,

T.Horvat, trebamo gledati projekte, ali i u tom slučaju moramo osigurati određena sredstva, idemo dalje, dugovanje korisnika Gradske sportske dvorane,

T.Djedović, tu ima dosta novaca duga, nešto se mora svakako poduzeti da se ta dugovanja rješavaju,

V.Pilat, trebamo tim korisnicima uputiti obavijesti o dugu,

T.Horvat, problem je i sami Sokol, prihod je toliki da se taj objekt ne isplati ni koristiti,

V.Pilat, imamo samo dvije mogućnosti, Sokol biti otvoren ili ključ u bravu,

M.Lončar, sada imamo i partianja na Sokolu, radi se nered po samim tribinama na stadionu i ispred, nitko to ne čisti,

V.Pilat, da to su naša djeca, nije to samo na stadionu, ima toga više,

J.Mudri, recite molim Vas kuda da ta djeca idu, kada stvarno nemaju kuda,

T.Horvat, što da radimo sa Sokolom,

M.Lončar, predlažem da Vam specificiram prihode i rashode objekta Sokol u ovih devet mjeseci, pa ćemo o tome razgovarati na slijedećoj sjednici,

- vezano za troškove objekta Gradske sportske dvorane, vođena je kratka rasprava o količini potrošnje vode, struje u ljetnom periodu, te su doneseni i zaključci, da domari popišu brojila, da se ode u DARKOM te da se vidi način obračuna. Imati u vidu led rasvjete u nekakvoj budućnosti, dio po dio da se i ti troškovi svedu na minimalnu potrošnju. Dogovoriti sastanak sa ravnateljicama škola vezano za troškove, zaduženje prihvatila na sebe dogradonačelnica Veronika Pilat (okvirno petak 05.09. u 11.00 sati)

T.Horvat, može, Hrvatski olimpijski dan, 10.rujan što pada na slijedeći četvrtak od 18.00 do 19.00 sati

M.Lončar, mi odrađujemo onaj dio kao i uvijek, a vezan je da se osiguraju prostori u centru grada sa štandovima, prostori koje smo koristili do sad su isti za sve udruge,

V.Pilat, uredu šesnaest štandova, razglas od strane grada, baner na centru grada, u terminu od 18.00 do 19.00 sati zatvoriti promet u centru,

M.Lončar, dogovoriti sa radiom da imamo voditelja programa,

V.Pilat, to ne bi trebao biti problem jer sa njima imamo i ugovor,

Z.Grkinić, mi imamo problem sa golovima svake godine radi dovoza i odvoza,

V.Pilat, vatrogasci imaju veliki kombi i to će se riješiti sa njima,

I.Kroužil, onda neka se tako riješe i stolovi za stolni tenis,

V.Pilat, može,

T.Horvat, treba vidjeti sa ravnateljicama škola i vrtića, da imamo što veći odaziv djece, šta još imamo od aktivnosti ?

Z.Grkinić, Ždralov kup u rukometu u subotu 05.09., oko 200-tinjak učesnika,

J.Mudri, u subotu 05.09. Kup Toplice 2015 na jezeru u Daruvaru,
M.Lončar, bilo bi dobro da dobijemo ratu da pomognemo klubovima,
V.Pilat, eto problem je novaca baš i nema, država nam je „sjela“ u vrlo kratkom periodu sa dvije rate, a ide i treća, tako da se nismo još oporavili,
Z.Grkinić, pa koja ste Vi stranka, ista je i u državi i u gradu,
T.Horvat, zaključak je novaca nema, idemo dalje, pitanja i prijedlozi
Z.Zajc, kada je 34.Kros Grada Daruvara

- nakon kratke rasprave, gdje smo svi svjesni situacije vezane za financiranje, je da se ove godine ide u organizaciju krosa tijekom listopada, s tim da ista bude skromnija i organizirana sa djecom iz vrtića i škola u Daruvaru, te bliže okolice.

T.Horvat, predlažem sastanak IO SZG Daruvara za naredni četvrtak ujutro u 8.30 sati (10.09.), do onda se mora riješiti sastanak sa ravnateljicama, sa DARKOM-om režije, vidjeti šta ćemo sa „Sokolom“,

Z.Grkinić, moram napomenuti da nije napravljena primopredaja „Sokola“ i da se to do kraja godine mora učiniti, sada to u ovome trenutku zbog obaveza i nije hitno, ali do završetka godine da se riješi,

I.Kroužil, ja imam pitanje, a tiče se Sportskih igara mladih, da li one mogu ući u plan za narednu godinu,

V.Pilat, grad je platio odlazak prošle godine u visini 15.000,00 kuna i to je bilo u Proračunu, koliko je Daruvarčana bilo uključeno lani,

I.Kroužil, bili su odbojkaši, rukometaši, nogometaši, stolni tenis, bilo nas je dosta, cilj je da se uključi što više djece, sve je besplatno,

V.Pilat, kako besplatno, ako grad daje 15.000,00 kn,

I.Kroužil, ma cilj je da se uključe i općine oko nas, a ja znam da su one zainteresirane,

T.Horvat, da oni pričaju, a novca nemaju,

V.Pilat, to je lijepo, mene samo zanima koliko bih naše djece tamo išlo, još me za to podsjeti,

I.Kroužil, radi se o tome da bi organizatori Sportskih igara mladih došli krajem rujna i u Daruvar, prezentirali svoje aktivnosti, naravno ako smo zainteresirani učestvovati,

V.Pilat, može,

T.Horvat, molim te napiši to na papir da to imamo,

I.Kroužil, da kažem da je Hana bila prva na državnom nivou, i druga na međunarodnom,

M.Lončar, čestitamo,

T.Horvat, evo predsjednik Komisije za kriterije Zoran Grkinić ima šta reći,

Z.Grkinić, krajnji rok za bodovanje po Kriterijima ? Jer ono što smo se dogovarali na Skupštini neće ići, iz razloga što neki klubovi to još uvijek nisu dostavili ili su to učinili nepotpuno, a drugo što ja to nisam do sada stigao. Odbojka i rukomet su gotovi, a neki su još na početku

T.Horvat, nogomet ?

Z.Grkinić, na početku, jer još niste riješili članove, stolni tenis je na početku, ŠRD Toplica na početku, Bališ je pri kraju zato što sam mu ja to uradio. Zanima me krajnji rok ...

T.Horvat, 01.10.

V.Pilat, to bi bilo najbolje da ti napraviš za sve,

Z.Grkinić, to ne bi išlo jer i ja imam svojih obaveza, od Skupštine kluba, treninga, Ždralov kup, ja to ne mogu napraviti za tjedan dana,

J.Mudri, predlažem da se napravi sastanak sa tajnicima da se vidi po klubovima šta fali,

Z.Grkinić, ma stalno sastančimo, čim riješim karate preuzimam ostale, ali sve treba riješiti do Proračuna, pitanje Skupštine koja to mora prihvatiti, vidite to,

T.Horvat, do 01.10.

Sjednica zaključena u 09,51 sati.

Zapisničar, tajnik SZG Daruvara;
Miroslav Lončar v.r.



Predsjednik SZG Daruvara:
Tihomir Horvat v.r.

